

## Értesítés ÁSZF változásról.

Ezúton **értesítjük tisztelt Előfizetőinket**, hogy a **GömörTel Kft 2023. év január hó 01. napi hatállyal módosítja elektronikus hírközlési szolgáltatásának (a továbbiakban: "szolgáltatás") Általános Szerződési Feltételeit (továbbiakban: ÁSZF).**

A 2023. év január hó 01. napjától a Szolgáltató a szolgáltatásra irányadó Általános Szerződési Feltételeiben alábbi tárgykörben, az alábbi feltételek módosulnak:

- az inflációt követő díjkiigazítás beiktatásra került a 7.1.1. pontba a gazdasági körülmények miatt (és amely díjkiigazítás **2023.03.01. napjától** kerül alkalmazásra a 2022. naptári évben megvalósult és a KSH által 2022. évre vonatkozóan megállapított és közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően).

A GömörTel Kft szolgáltatásaira vonatkozó Általános Szerződési Feltételei teljes szövege hatálybalépésig és azt követően is megtekinthető ügyfélszolgálati irodánkban, valamint a **www.gomortel.hu weboldalon a közzétételek fül** alatt.

Az alábbi új csatornák kerültek be az elosztott műsorok közé:

IP-ALAP csomagba: **Galaxy4 HD, Life TV HD, Fit HD, TeenNick, Spiler2 TV HD, Epic Drama, Viasat Nature HD, Story4**

IP-EMELT csomagba: **Film4 HD, MTV Hits, MTV European.**

**Megváltozik az RTL csatornák elnevezése:**

RTL KLUB új neve **RTL**

RTL KLUB HD új neve **RTL HD**

RTLII új neve **RTL KETTŐ**

RTLII HD új neve **RTL KETTŐ HD**

RTL+ új neve **RTL HÁROM**

A jelen értesítés szerinti módosítások tekintetében a módosítással érintett Előfizető jogosult felmondani az előfizetői szerződést határozott időtartamú szerződés esetén azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül, a jelen értesítéstől számított 45 (negyvenöt) napon belül, határozatlan időtartamú szerződés esetén pedig bármikor azonnali hatállyal. Amennyiben az

Előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződést az ebből eredő kedvezmények figyelembevételével kötötte meg, és a szerződést jogosult a határozott időtartam lejárta előtt felmondani, a Szolgáltató kizárólag a készülékvásárlásból eredő kedvezményeket követelheti.

A jelen értesítés szerinti ÁSZF módosítást követően az eseti díjkiigazítások már nem minősülnek az előfizetői szerződés módosításának és az Előfizetőt ezen okból felmondási jog már nem fogja megilletni.

További tájékoztatás elérhető a Szolgáltató ügyfélszolgálatán.

Putnok, 2022.12.01.

Üdvözlettel GömörTel Kft.